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TECHNICKÁ ZPRÁVA č. D.0 – DODATEK č.1 
 
1. Předmět dodatku 

Upřesnění řešení přemístění stožáru veřejného osvětlení vč. kabelu na stanovišti ST15.  

2. Technické řešení  

V prostoru  ST15  se nachází stávající zařízení VO ( kabelové vedení a stožár VO) –dojde ke vstupu do OP, k souběhu a 
ke křížení se stávající trasou VO. Kabel VO je uložen v hloubce 500 až 800mm, pod komunikací 1,0 až 1,2m.. Proto je 
požadováno před zahájením zemních a výkopových prací požádat předem o provedení vytýčení stávající trasy VO, zemní 
a výkopové práce v OP provádět ručně. 

Po zjištění přesného průběhu bude provedeno odpojení svítidla od přívodu el. energie a po dobu výstavby stanoviště 
provizorně naspojkováno aby byla zajištěna funkčnost ostatních svítidel napojených na kabel, Stožár bude následovně 
zdemontován a betonový základ vybourán. Stožár bude uložen pro zpětné použití do skladu KTS s.r.o..  Na místě 
definovaném na  obr. nížei – min. 500mm od hrany výkopu pro kontejnery a od hrany obrubníku bude proveden  nový 
základ vel. 350 x350mm, hl. 1200mm z betonu C16/20-XC4 s prostupkou pro zatažení kabelu a konickou prohlubní pro 
osazení stožáru. 

Po obnažení kabelu VO v rámci výkopu pro kontejnery ( v prostoru OP kabelu tj. 0,5m na každou stranu bude výkop 
proveden ručně) bude tento směrově a délkově upraven- min. vzdálenost mezi kontejnerem a kabelem 300mm, vložen do 
chráničky DN100 a zabezpečen ( vyvěšen ) v souladu s ČSN 341050 do doby jeho zasypání po realizaci kontejnerů. Před 
záhozem výkopu je nutno upravenou  trasu VO geodeticky zaměřit a přizvat  ke kontrole odpovědného pracovníka KTS 
s.r.o. Po realizaci zásypu kontejnerů  bude stávající stožár VO osazen, napojen na kabelový rozvod VO a provedena 
revize. 

 KTS souhlasí s přeložkou kabelu VO uloženou do chráničky a přemístěním stožáru VO. Podrobnější popis požadavků 
viz. jejich vyjádření zn. 3175/BD/2020 ze dne 26.10.2020, které je založeno v dokladové části. 

 



 
 

 


